



ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели платный плановый концерт в ГДК города Гудермес 23 апреля 2018г. Зрителям представили часовую концертную программу с вокальными и хореографическими номерами такими, как: танец «Ламанхо», танец «Зама», «Фольклорный» танец, песня «Баба», гимн «Башлам» и другие любимшие зрителям номера.

Целью проведения выездных сольных концертов является: предоставление услуг социально-культурного, оздоровительного и развлекательного характера, доступных широким слоям населения.